



न्यू जर्सी आर्थिक विकास प्राधिकरण (NJEDA)

हेनरी/इडा व्यापार सहायता अनुदान कार्यक्रम

निधिकरण की उपलब्धता संबंधी सूचना:

न्यू जर्सी आर्थिक विकास प्राधिकरण (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA) हेनरी/इडा व्यापार सहायता अनुदान कार्यक्रम (Henri/Ida Business Assistance Grant Program) के लिए शुक्रवार, 17 सितंबर को सुबह 9:00 बजे <https://www.njeda.com/henri-ida-relief/> पर एक ऑनलाइन आवेदन शुरू करने की उम्मीद करता है। आवेदनों की समीक्षा पहले आओ, पहले पाओ के आधार पर की जाएगी।

उद्देश्य

हेनरी/इडा व्यापार सहायता अनुदान कार्यक्रम न्यू जर्सी के छोटे और मध्यम आकार के व्यवसायों और गैर-लाभकारी संस्थाओं को अल्पकालिक, तत्काल अगस्त किराया या गिरवी प्रतिपूर्ति सहायता प्रदान करता है, जिन्हें 22 या 23 अगस्त, 2021 को हेनरी तूफान के अवशेषों के और/या 1, 2, और 3 सितंबर, 2021 को उष्णकटिबंधीय तूफान/तूफान इडा के परिणामस्वरूप भौतिक रूप से क्षति पहुंची है।

संक्षिप्त विवरण

22 अगस्त, 2021 को और 23 अगस्त, 2021 की सुबह तक चलने वाले, तूफान हेनरी के अवशेषों ने न्यू जर्सी राज्य को लगभग 10 इंच की भारी वर्षा के साथ प्रभावित किया। तूफान ने पूरे राज्य में निकासी, सड़क बंद करने और पानी से बचाव कार्यों को उद्युक्त किया। न्यू जर्सी के कई काउंटियों में क्षति गंभीर थी जिससे घर के मालिक और व्यवसाय समान रूप से प्रभावित हुए।

फिर, 1 सितंबर, 2021 को, उष्णकटिबंधीय तूफान इडा के जवाब में, गवर्नर Murphy ने राज्यव्यापी आपातकालिन स्थिति की घोषणा की जो तुरंत लागू की गई और कार्यकारी आदेश संख्या 259 जारी किया। कार्यकारी आदेश मानता है कि उष्णकटिबंधीय तूफान इडा "एक निकट का खतरा खड़ा करता है जो राज्य के निवासियों के स्वास्थ्य, सुरक्षा और संसाधनों को खतरे में डालता है और वर्तमान में उन्हें जोखिम में डालता है" और "राज्य के कुछ हिस्सों में इस स्थिति का दायरा सामान्य काउंटी और नगरपालिका संचालन सेवाओं द्वारा पूरी तरह से संभालने की दृष्टि से बहुत बड़ा हो सकता है, और यह स्थिति राज्य के अन्य हिस्सों में फैल सकती है।" कार्यकारी आदेश संख्या 259 तब तक प्रभावी रहेगा जब तक राज्यपाल आपातकालिन स्थिति के जारी रहने की घोषणा करते हैं।

1 और 2 सितंबर को बहुत ही कम समय अवधि में, तूफान ने राज्य को गंभीर तूफान की स्थिति के साथ प्रभावित किया और कुछ शहरों में लगभग 10 इंच की निरंतर वर्षा हुई, जिससे बाढ़ की स्थिति पैदा हो गई, कम से कम 27 न्यू जर्सी निवासियों का दुखद अंत हुआ, और बिजली बंद हो गई। इस ऐतिहासिक बाढ़ ने Bergen, Essex,

Gloucester, Hunterdon, Mercer, Middlesex, Passaic, Somerset, Sussex और Union के कुछ हिस्सों में निजी मालमता, ऑटोमोबाइल, संरचनाओं, सार्वजनिक सुविधाओं और परिवहन नेटवर्क को गंभीर क्षति और तबाही पहुंचाई। न्यू जर्सी व्यवसाय क्रिया केंद्र (New Jersey Business Action Center) को तूफान से प्रभावित व्यवसायों से कई कॉल प्राप्त हुए। NJEDA ने व्यवसायों और निवासियों को किसी भी मालमता के नुकसान का फोटो लेने और दस्तावेजीकरण करने और बीमा उद्देश्यों के लिए सेवा के लिए रसीदों को संभालकर रखने और किसी भी संघीय या राज्य राहत कार्यक्रम जो उपलब्ध हो सकता है, के लिए अलर्ट जारी किया। 6 सितंबर तक, राष्ट्रपति Biden ने 1, 2 और 3 सितंबर, 2021 के दौरान तूफान इडा के अवशेषों से प्रभावित क्षेत्रों के लिए Bergen, Gloucester, Hunterdon, Middlesex, Passaic और Somerset काउंटियों के लिए बड़ी आपदा की घोषणा को मंजूरी दी।

जैसे ही कई लोग COVID-19 की गंभीर आर्थिक कठिनाई से उबरने लगे थे कि उष्णकटिबंधीय तूफान इडा ने पूरे राज्य में न्यू जर्सी के डाउनटाउन और व्यापारिक जिलों में तबाही मचाई। चुनौतियों की इस झड़ी के जवाब में, *हेनरी/इडा व्यापार सहायता अनुदान कार्यक्रम* का उद्देश्य न्यू जर्सी के कुछ व्यवसायों को अल्पकालिक, तत्काल किराया/गिरवी प्रतिपूर्ति प्रदान करना है, जिन्हें 1, 2 और 3, सितंबर 2021 को उष्णकटिबंधीय तूफान इडा के परिणामस्वरूप भौतिक क्षति हुई थी।

कार्यक्रम का विवरण

हेनरी/इडा व्यवसाय सहायता अनुदान कार्यक्रम उन न्यू जर्सी स्थित व्यवसायों और गैर-लाभकारी संस्थाओं को \$1,000 से \$5,000 तक का अनुदान प्रदान करना करेगा जिनके पास 50 पूर्णकालिक समकक्ष कर्मचारी (FTE) हैं जैसा कि न्यू जर्सी श्रम और कार्यबल विकास विभाग (New Jersey Department of Labor and Workforce Development, DLWD) के साथ उनके पिछले WR-30 फॉर्म में (Q2 2021) में बताया गया है और जिनका न्यू जर्सी में एक भौतिक व्यावसायिक स्थान है जिसे तूफान हेनरी और/या तूफान इडा के अवशेषों के परिणामस्वरूप भौतिक क्षति हुई है। वर्तमान में, कार्यक्रम को \$10.5 मिलियन के साथ वित्त पोषित किया गया है और यह बढ़कर \$15.5 मिलियन हो सकता है। पहले अनुरोध का एक-तिहाई और बाद के अनुरोध का एक-तिहाई (यदि आवश्यक हो तो) उस जनगणना पथ के संस्थाओं के लिए आरक्षित किया जाएगा जो न्यू जर्सी अवसर क्षेत्र के रूप में चुने जाने के लिए पात्र था, लेकिन वह सामान्य कार्यक्रम में वापस जारी किए जा सकते हैं अगर इन क्षेत्रों में व्यवसायों और गैर-लाभकारी संस्थाओं की मांग पूरी हो गई हो। इसके अलावा, तूफान हेनरी से प्रभावित व्यवसायों और गैर-लाभकारी संस्थाओं के लिए \$500,000 अलग रखे जाएंगे, लेकिन इन संस्थाओं की मांग पूरी होने पर सामान्य कार्यक्रम पूल में वापस जारी किए जा सकते हैं। अतिरिक्त धनराशि उपलब्ध होने पर कार्यक्रम का विस्तार किया जा सकता है।

पात्रता

कार्यक्रम के तहत पात्र होने के लिए, आवेदकों को निम्नलिखित करना होगा:

- क्षति और/या व्यावसायिक रुकावट के परिणामस्वरूप एक अपूर्ण आवश्यकता का प्रमाणीकरण प्रदान करना होगा, जिसमें बाढ़, भवन संरचना को आंतरिक या बाहरी क्षति, छत की क्षति, और बाजुओं की क्षति शामिल है, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है, जो सीधे उष्णकटिबंधीय तूफान हेनरी और इडा से संबंधित हैं (*केवल बिजली की हानि को भौतिक क्षति नहीं माना जाएगा*);
- आवेदक के भौतिक वाणिज्यिक स्थान को हुई भौतिक क्षति का दस्तावेज प्रदान करना होगा;
- 1 अगस्त, 2021 को प्रचालन में रहे हैं;
- वैध नियोक्ता पहचान क्रमांक (Employer Identification Number, EIN) प्रस्तुत करना होगा;
- यदि लागू हो तो हालिया वेतन रिपोर्टिंग फॉर्म (WR30) जमा करें;
- कम से कम \$1,000 के अगस्त किराए/गिरवी भुगतान का प्रमाण प्रस्तुत करना होगा और साथ ही \$1,000 से अधिक की आवश्यकता होनी चाहिए ;
- न्यू जर्सी राज्य में व्यवसाय करने के लिए पंजीकृत हों, जिसे एक वैध व्यवसाय पंजीकरण प्रमाणपत्र द्वारा प्रमाणित किया जा सकता है;
- आवेदन के समय, न्यू जर्सी श्रम और कार्यबल विकास विभाग (DLWD), न्यू जर्सी मानव सेवा विभाग (New Jersey Department of Human Services, DHS) (यदि आवेदक DHS द्वारा विनियमित है), बच्चे और परिवार विभाग (Department of Children and Families, DCF) (यदि आवेदक को DCF द्वारा विनियमित किया जाता है), और न्यू जर्सी मादक पेय नियंत्रण विभाग (New Jersey Division of Alcoholic Beverage Control, ABC) (यदि आवेदक को ABC द्वारा विनियमित किया जाता है) के साथ अच्छी स्थिति में रहना होगा जैसा कि DLWD, DHS, DCF और ABC के विवेकाधिकार में निर्धारित किया गया है; तथा
- पूर्व अनुदान, बीमा, और लघु व्यवसाय प्रशासन ऋण और अनुदान सहित उष्णकटिबंधीय तूफान हेनरी और इडा से संबंधित सभी निधिकरण स्रोतों की पहचान करने वाला एक शपथपत्र पूरा करना होगा।

अतिरिक्त आवश्यकताएं लागू हो सकती हैं, जिनमें शामिल हैं: पात्र आवेदक 50 से अधिक FTE को नियुक्त नहीं करेंगे; कम से कम \$1,000 का अगस्त किराया/गिरवी भुगतान और एक अधूरी आवश्यकता (क्षति या राजस्व हानि) जो \$1,000 से अधिक हो; उष्णकटिबंधीय तूफान हेनरी और इडा के अवशेषों के परिणामस्वरूप उनके व्यावसायिक स्थान को निरंतर भौतिक क्षति हुई होगी; न्यू जर्सी राज्य में एक भौतिक वाणिज्यिक स्थान होना चाहिए (उदाहरण के लिए, कार्यालय, बिक्री का भौतिक बिंदु, गोदाम, निर्माण सुविधा, आदि)।

पात्रता की गणना के उद्देश्य से FTE की संख्या निर्धारित करने के लिए, NJEDA DLWD के साथ हुई न्यू जर्सी WR-30 फाइलिंग का उपयोग करेगा। हाल ही में दायर WR-30 फाइलिंग की समीक्षा की जाएगी (Q2 2021)।

निहित FTE गणनाओं को निकटतम FTE में पूर्णांकित किया जाएगा (उदाहरण के लिए, कार्यक्रम के लिए 2.49 FTE को 2 FTE के रूप में गिना जाएगा, जबकि 2.50 FTE को 3 FTE के रूप में गिना जाएगा)। जबकि FTE की गणना WR-30 फाइलिंग में रिपोर्ट किए गए काम किए सप्ताहों और वेतन पर आधारित है।

सीईओ/समकक्ष अधिकारी को स्वयं प्रमाणित करना होगा कि व्यवसाय/गैर-लाभकारी संस्था 1 अगस्त, 2021 को परिचालन में थी; और उसकी उष्णकटिबंधीय तूफान हेनरी और इडा के अवशेषों के परिणामस्वरूप भौतिक क्षति हुई।

पात्र आवेदक को यह सुनिश्चित करने के लिए कि राज्य का कोई कर बकाया नहीं है कर विभाग /राजकोष विभाग (Division of Taxation/Department of Treasury) की आवश्यकता को पूरा करना चाहिए। यह आवेदक से एक प्रमाणीकरण के माध्यम से पूरा किया जा सकता है कि उस पर कोई कर बकाया नहीं है और प्रमाणीकरण सही नहीं होने पर वह पुनर्भुगतान के लिए पात्र होगा।

एक आवेदक प्रति EIN केवल एक आवेदन प्रस्तुत करेगा; तदनुसार, कई स्थानों वाले व्यवसाय लेकिन जिनका केवल एक EIN है एक आवेदन तक सीमित रहेंगे।

अतिरिक्त पात्रता आवश्यकताएं यह सुनिश्चित करने के लिए लागू होंगी कि संघीय निधि, यदि उपलब्ध हो तो, का उपयोग इस कार्यक्रम के लिए किया जा सकता है या अपने धन के उपयोग के लिए प्राधिकरण को प्रतिपूर्ति करने के लिए किया जा सकता है। इसमें शामिल हो सकते हैं, लेकिन इन तक सीमित नहीं हैं:

- एक पावती और करारनामा कि अनुदान राशि का उपयोग केवल पात्र उपयोगों के लिए किया जा सकता है;
- उन लाभ के दोहराव पर प्रतिबंध जो उन संभावित आवेदकों को बाहर कर सकते हैं जिन्हें पहले ही आपातकाल इडा सहायता प्राप्त हो चुकी है, और
- एक आवश्यकता कि आवेदक यह प्रदर्शित करता है कि तूफान हेनरी और/या तूफान इडा के अवशेषों के परिणामस्वरूप उसे भौतिक क्षति हुई है।

मकान मालिक और घर-आधारित व्यवसाय इस कार्यक्रम के माध्यम से अनुदान राशि के लिए पात्र नहीं हैं।

निषिद्ध व्यवसायों में शामिल हैं, लेकिन इन तक सीमित नहीं हैं: जुआ या गेमिंग गतिविधियां; "वयस्क" (उदाहरण के लिए, अश्लील, भद्दी, अशिष्ट, कामुक, या अन्यथा समान रूप से विवादित) गतिविधियां, सेवाओं, उत्पादों या सामग्रियों (नग्न या अर्ध-नग्न प्रदर्शनों या यौन उपकरणों की बिक्री सहित) का संचालन या प्रबंध करना; कोई भी नीलामी या दिवालियापन या आग या "खोया- पट्टा" या "व्यापार बंद हो जाना" या इस तरह की बिक्रीयां; अस्थायी व्यापारियों द्वारा बिक्री, क्रिसमस ट्री की बिक्री या अन्य बाहरी भंडारण; और उपद्रव देती कोई भी गतिविधि; या कोई अवैध उद्देश्य।

पात्र उपयोग

हेनरी/इडा व्यवसाय सहायता अनुदान कार्यक्रम के तहत, निधिकरण का उपयोग केवल अगस्त किराए/गिरवी के भुगतान के लिए किया जाएगा, यह \$5,000 से अधिक नहीं हो सकता है, और इसे केवल प्रतिपूर्ति के रूप में वितरित किया जाएगा। यदि अनुदान राशि आवश्यकता से अधिक है तो अनुदान की राशि को आवश्यक राशि तक सीमित किया जाएगा। आवश्यकता का निर्धारण अनुमानित नुकसान के आधार पर जैसा कि आवेदक द्वारा प्रमाणित किया गया है, और बंद व्यवसाय के आधार पर हुए नुकसान जिसे आवेदक द्वारा प्रमाणित किया गया है, किया जाएगा। चूंकि यह अनुदान केवल अगस्त के किराए/गिरवी के लिए है, इस धन का उपयोग किसी अन्य उद्देश्य के लिए नहीं किया जा सकता है, जिसमें पूंजीगत व्यय, जैसे कि सुधार या निर्माण शामिल है, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है।

अनुदान की राशियां

न्यूनतम अनुदान राशि \$1,000 है और अधिकतम अनुदान राशि \$5,000 है, जो आवेदक की अपूर्ण आवश्यकता या किराए/गिरवी भुगतान में से जो कम है उस पर सीमित है।

आवेदन प्रक्रिया

ऑनलाइन आवेदन पहले आओ, पहले पाओ के आधार पर स्वीकार किए जाएंगे, जो उस तिथि के आधार पर होगा जिसमें प्राधिकरण को एक पूर्ण आवेदन प्राप्त होता है। NJEDA अनुमोदन प्रक्रिया में तेजी लाने के लिए एक पूर्व-पंजीकरण प्रक्रिया बना सकता है।

शुल्क

वित्तीय समस्याओं के कारण, प्राधिकरण के द्वारा इस कार्यक्रम के लिए कोई शुल्क नहीं लिया जाएगा।

अतिरिक्त जानकारी

हेनरी/इडा व्यापार सहायता अनुदान कार्यक्रम की संपूर्ण जानकारी <https://www.njeda.com/henri-ida-relief/> पर उपलब्ध है।